



В рамках Года российской культуры в Соединенном Королевстве Великобритании и Северной Ирландии и Года британской культуры в Российской Федерации в межпоселенческой центральной библиотеке 30 октября прошел литературно-музыкальный салон «Знакомьтесь, Англия!» Вечер прошел в непринужденной атмосфере, интересно и познавательно. Посетители литературно-музыкального салона смогли больше узнать о богатом культурном наследии и традициях этой удивительной страны.



Какие достопримечательности Туманного Альбиона привлекают особое внимание туристов и чем же жители Британии заняты каждый день в пять часов вечера, как и чему учат в университете, как англичане относятся к спорту – ответы на эти и другие вопросы можно было узнать из электронной презентации «Удивительные факты об Англии», которую представила зав. сектором библиотеки БИТТУ Анастасия Садчикова. О творчестве английских художников второй половины 19 века, которые объединились в союз, получивший название «Прерафаэлиты», профессионально рассказала экскурсовод культурно-выставочного центра «Радуга» Светлана Логинова. Ее рассказ сопровождался показом на экране картин трех представителей этого течения: Уильяма Холмена Ханта, Данте Габриэля Россети, Джона Эверетта Миллеса. Картины прерафаэлитов приковывают взор яркими красками и необычными сюжетами, хотя путь к признанию этих мятежных художников был тернист и долог.



Медведева Мария Александровна



Артемов Александр Александрович



Сидоров Александр Александрович



бюджетной библиотеки, в том числе в резервную библиотеку,